



**CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE  
SERVICIUL RELAȚII CU ASIGURAȚII, PRESĂ  
ȘI PURTĂTOR DE CUVÂNT**

Calea Călărașilor nr. 248, bloc S19, Sector 3, București  
E-mail: media@casan.ro, tel. 0372.309.262, Fax.0737.309.165

RAP 26/544/10.04.2023

**Către: dna. Geanina Elena HAGIMĂ**

*Stimată doamnă,*

Ca răspuns la solicitarea dvs. transmisă pe e-mail, înregistrată la CNAS cu nr. RAP 26/544/04.04.2023, vă comunicăm următoarele:

1. Referitor la baza legislativă pe care o invocați în susținerea solicitării dvs., vă precizăm că Legea nr. 46/2003 reglementează drepturile pacientului în relația cu furnizorii de servicii medicale, inclusiv dreptul de a fi informat și de a avea acces la datele medicale personale, prin urmare este inaplicabilă relației dintre CNAS și cetățeni, întrucât CNAS nu este furnizor de servicii medicale/unitate sanitară, iar cetățeanul nu este pacient în relația cu instituția noastră. De asemenea, Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății nu cuprinde prevederi referitoare la solicitarea de informații publice. Prin urmare, reținem că solicitarea dvs. se bazează doar pe prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.
2. Legea nr. 544/2001 vizează accesul oricărei persoane interesate la informațiile cu caracter public care privesc activitățile sau rezultă din activitățile unei autorități publice sau instituții publice. Prin urmare, solicitarea dvs. să vă comunicăm dacă site-urile altor instituții publice conțin sau nu anumite documente excede prevederilor legii menționate, în condițiile în care CNAS nu are în atribuții verificarea site-urilor altor instituții. La fel, solicitarea dvs. să vă comunicăm informații referitoare la activitatea altor instituții (ANMDM/DSP) excede prevederilor legii menționate, în condițiile în care acestea nu sunt subordonate CNAS, iar instituția noastră nu are în atribuții culegerea și/sau deținerea de date despre activitatea instituțiilor respective.
3. CNAS nu are în atribuții anunțarea populației despre efectele adverse ale medicamentelor. CNAS transmite însă frecvent adrese oficiale caselor de asigurări de sănătate prin care diseminează către profesioniștii din sistemul sanitar informații comunicate de alte instituții din

România cu atribuții în domeniul sănătății, în măsura în care este solicitată de aceste instituții să sprijine diseminarea informațiilor respective.

4. CNAS nu are în atribuții organizarea de ședințe de informare a medicilor și/sau a populației despre efectele adverse ale medicamentelor.

**Șef serviciu,**

**Larisa MEZINU-BĂLAN**



Întocmit: Augustus Costache